陆河县新农村建设工作 动态

(第2期)

中共陆河县委农村工作办公室

2017 年 10 月 23 日

正视问题 奋起直追

——我县召开新农村建设和精准扶贫工作约谈会

10月21日上午,我县召开新农村建设和精准扶贫工作 集体约谈会。县长陈壮勇,县委副书记李招军,县委常委、 河口镇党委书记杨学而,县政府党组成员林锡清,县委农办 主要负责人,各镇党委书记参加了本次会议。

会上,陈壮勇县长就此次约谈向在座人员提出了三点工作要求:一是要强化认识,提高政治站位。把中央和省、市

委的决策部署与部门的职能结合起来,认真负责地履好职、尽好责。二是要压实责任,形成工作动力。各镇、村要履行主体责任,迅速行动起来,切实抓紧抓好工作落实。三是要采取措施,确保任务完成。各镇对存在的问题和落后原因要进行详细剖析,并采取具体而有力的措施,把问题逐一解决,扭转工作落后的局面。

李招军副书记对我县今年以来新农村建设和精准扶贫工作情况进行了总结通报,并对工作推进过程中存在的突出问题作了详细分析。

各镇党委书记对下来的工作作出表态,无论是被市暗访到的,还是未被暗访到的,都会对照检查找差距,不回避问题,不找理由,正视问题,以这次约谈为契机,迎难而上,全力以赴,保证如期完成新农村建设和精准扶贫精准脱贫工作任务。